
 
 オ ①     エ  ①    イ ①     ウ  ①     ア  ①    オ  ①    

解答例 

エ ②      ウ ②      B  ②     A  ②   
 
ア①   ウ ①   オ ① 

 
 下水道の排水能力（水を流す能力）をはるかに超える雨水が流れ込むため 

（雨水が流れる先の川の水位が高く、排水できないため）                 ② 

 

エ ①          ア、イ  ②        ウ  ①     カ  ①    エ ①     夏至 ①  
       
 

 
A  ①      B  ①        軽くなるので、風に飛ばされやすい  ② 

あ、う、え      ②         う      ② 
 

 ０．２９秒   ②       ０．２２秒   ②       ア ②      イ ②      ウ ② 

１２㎤   ②    ８㎤   ②        塩酸 X を１５㎤加える   ② 
 
 

受粉する可能性を上げることができる      ②                  イ ② 
 

イ ②       エ ② 
 
 
 
 
 
 

×  ①      ペットボトルの大きさの分、ふり子の長さに差が出るから       ③ 

イ  ①             黄  ①                青  ① 

ウ  ②     エ  ②     ウ  ②       ウ  ② 

あわの出方がおだやかになっている                  ② 


